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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 11 FEBBRAIO 2020 CONVOCATA ORE 14,30 
 
Ordine del Giorno:  
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
2) Illustrazione bozza Regolamento di contabilità; 
3) Presa d’atto piano di vendita degli immobili di edilizia residenziale pubblica formulato da 

ERP siti nel Comune di Carrara e autorizzazione alla vendita; 
4) Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti i consiglieri: Daniele Del Nero, Nives Spattini, Cesare Bassani, Stefano Dell’Amico, 
Marzia Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli, Andrea Vannucci. 
Interviene l’Ing. Massimo Giorgi. Presiede Daniele Del Nero. 
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini. 
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
Si rinvia in coda alla presente seduta. 
 

2) Illustrazione bozza Regolamento di contabilità; 
Il Presidente riassume lo stato dei lavori della commissione e rileva che la lettura è stata 
sostanzialmente conclusa nella precedente seduta. 
 

3) Presa d’atto piano di vendita degli immobili di edilizia residenziale pubblica formulato da 
ERP siti nel Comune di Carrara e autorizzazione alla vendita; 

Il Presidente dà al parola all’Ing. Giorgi che riassume come venga chiesto all’Ente di prendere atto 
del piano di alienazione predisposto da ERP contenente elenco degli alloggi con caratteristiche 
idonee alle alienazioni, pertanto di intraprendere un atto ricognitorio di quanto fatto da ERP. 
La consigliera Andreazzoli domanda se vi sono novità in merito agli immobili che erano rimasti 
fuori. 
L’ing. Giorgi risponde che Giovedì faranno una riunione con segretario e assessore per valutare 
cosa fare. 
Il Presidente precisa che questi immobili sono in relazione con la Legge Regionale del 2014. L’atto 
di ERP è del 20/11/2019 relativo al piano trasmesso nel 2016. 
La consigliera Andreazzoli domanda se nel 2016 era stato approvato. 
A ciò il Presidente dà risposta affermativa. 
La consigliera Andreazzoli chiede il motive per cui deve tornare in consiglio ed il Presidente 
risponde che ancora non c’era stato. 
Si mette ai voti. 
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- voti favorevoli cinque (5) Daniele Del Nero, Nives Spattini, Cesare Bassani, Stefano 
Dell’Amico, Marzia Gemma Paita; 

- astenuti tre (3) Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli e Andrea Vannucci; 
- contrari nessuno 

 
Alle 14,55 la consigliera Paita abbandona la seduta 
 
Si passa al punto 1 Approvazione verbali sedute precedenti. 
 
Verbale del 20/9 - Crudeli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
Verbale del 11/10 - Crudeli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
Verbale del 15/10 - Crudeli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
Verbale del 5/11 - Crudeli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
Verbale del 12/11 - Crudeli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
Verbale del 24/1 - Andreazzoli assente pertanto si astiene - gli altri approvano all’unanimità. 
 
La seduta termina alle ore 15,10  
 
Il Segretario verbalizzante  
f.to Augusto Panighini 
 
f.to Il Presidente della Commissione 2^  
Daniele Del Nero 
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